

CORRECTION

View Article Online  
View Journal | View Issue



Cite this: *Energy Environ. Sci.*,  
2022, 15, 1694

DOI: 10.1039/d2ee90015g

rsc.li/ees

# Correction: High-efficiency, anode-free lithium–metal batteries with a close-packed homogeneous lithium morphology

Laisuo Su,<sup>a</sup> Harry Charalambous,<sup>b</sup> Zehao Cui<sup>a</sup> and Arumugam Manthiram<sup>\*a</sup>

Correction for 'High-efficiency, anode-free lithium–metal batteries with a close-packed homogeneous lithium morphology' by Laisuo Su *et al.*, *Energy Environ. Sci.*, 2022, **15**, 843–854, DOI: 10.1039/D1EE03103A.

The original article had a typographic error in eqn (1) with the unit cell volume ratio incorrectly squared,  $\left(\frac{V_{\text{Li}}^2}{V_{\text{NMC}}^2}\right)$ . The correct eqn (1) is as below:

$$\frac{(\text{Li})}{(\text{NMC})} = \left(\frac{I_{\text{Li}}^{\text{hkl}}}{I_{\text{NMC}}^{\text{hkl}}}\right) \left(\frac{V_{\text{Li}}}{V_{\text{NMC}}}\right) \left(\frac{\text{LPF}_{\text{NMC}}^{\text{hkl}}}{\text{LPF}_{\text{Li}}^{\text{hkl}}}\right) \left(\frac{m_{\text{NMC}}^{\text{hkl}}}{m_{\text{Li}}^{\text{hkl}}}\right) \left(\frac{|F_{\text{NMC}}^{\text{hkl}}|^2}{|F_{\text{Li}}^{\text{hkl}}|^2}\right) \quad (1)$$

We note that this was an error in transliteration and that the original calculations used the correct formula based on similar work referenced in the manuscript. Therefore, there are no errors in the calculations or results or conclusions. However, the correct equation should be displayed for posterity.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Materials Science and Engineering Program & Texas Materials Institute, The University of Texas at Austin, Austin, TX 78712, USA. E-mail: manth@austin.utexas.edu

<sup>b</sup> Advanced Photon Source, Argonne National Laboratory, 9700 S. Cass Avenue, Lemont, IL 60439, USA

